

羨慕事業 家庭兩得意 何傲芝向陳倩揚取經

今年剛和TVB簽約成為「親生女」的何傲芝(Gigi)因工作關係而和陳倩揚相熟。對於這位靚媽，傲芝讚不絕口，大讚對方工作與家庭兼顧得很好，並視對方為學習目標，哄得倩揚十分開心，馬上送上大利是。已有一子的陳倩揚就希望有機會為愛兒加添個伴。

去年榮升媽咪的陳倩揚說起愛兒Auryn一臉雀躍，倩揚表示新年前本打算為愛兒買新衣服，誰知婆婆及奶奶等一眾親戚已經急不及待地送了一大批畀Auryn，為免浪費，她決定忍手不買。因合作《東張西望》而令Gigi和倩揚相熟，今次新春相約一起食飯，Gigi坦言希望從倩揚身上取經。Gigi說：「自己做主持已經有一段時間，但某些位還是拿捏得唔好，更不要說拍電視劇。我上次同祥仔(黎耀祥)拍劇，可能因為是自己的處女劇，走位、燈光咁都唔識，個心已經好緊張，點知有一個場口，要我冇幾個唔同的表情，NG了很多次亦做唔好，擔心得喊了出來，幸好祥仔在旁安慰才拍得成。我見倩揚做主持同演戲都好，其實唔講唔知，原來我同倩揚的年齡相若，佢事業又好、家庭又幸福，好羨慕佢。」

的成績我也頗滿意，也很多謝公司及一眾客戶對我的支持，繼續找我做不少活動的MC，根本上家庭及工作我也會平均分配時間。有時工作太累疲憊不堪，回到家見到愛兒，就會不知不覺充滿活力，所以我成日都話個仔是我的活力之源。(會否再追個女?)係有打算為兒子加添個伴，對我來說仔、女也沒所謂，只要小朋友健康康就可以。」問到倩揚兒子Auryn似爸爸是一個科學家?還是似媽媽較有演藝細胞?倩揚自言兒子愛玩，什麼都會去試，好奇心甚強。

何傲芝有阿爸做柴可夫

今年新年，Gigi和倩揚都有工作在身，但想起小時候，Gigi就很懷念每年新年一家人去旅

行日子。「因為爸爸媽媽平時工作都好忙，所以我和妹妹(何傲兒)每年都好期待農曆年的旅行，去哪玩已經不重要，最重要是一家人開開心心。至於在馬會任職主持後，多了人問我拿初三跑馬的貼士，我對馬也情有獨鍾，又不想連累馬迷，都有畀心機去貼1至2隻心水馬。」

那龍年會否想找個男朋友?Gigi撒嬌說：「自己事業剛起步，唔去想這些，當然如果真的緣分到才算。但一定唔會好似雜誌寫的同居，因為其實爸爸媽媽對我們好嚴厲，未結婚前絕對唔可以同居。就算我和阿妹現在同樣在娛樂圈工作，爸爸都會盡量等我們已回家才睡覺，又或是做司機接送我們返工，因為爸爸希望就算個女在外點辛苦工作，回到家都有人支持。」

見愛兒即充電想追多個

但如果Gigi和倩揚主力做主持，那豈不是成為競爭對手?Gigi聞言立即要手道：「唔會啦，我見過倩揚在某個宴會中做MC，好有攝人的魅力，好鎮得住場。我知道自己的能力去到邊，你叫我自創一些笑話去引領氣氛未必得，但我希望可以做到的是別人把這MC工作交畀我，我可以鎮得住場，所以DoDo姐(鄭裕玲)同倩揚都是我學習對象。」Gigi表示龍年暫時以主持為主，但希望多接拍劇集，因為同樣喜歡拍劇及做主持帶來的滿足感。

聽到Gigi的稱讚，倩揚說：「對於去年



倩揚龍年寄望兒子身體健康。

(左起)倩揚和Gigi飲紅酒嘆美食，稱大家感情好，不會成為競爭對手。

Gigi(右)回甜舌滑，大讚倩揚(左)事業家庭均兼顧得到，獲對方送上大利是。

撰文：植毅儀
攝影：彭子文
場地：美麗華商場雲陽閣
髮型：Match@Hair (陳倩揚)、PatrickSo@HH Salon (何傲芝)

姚樂怡 4月出嫁 幸福晒鑽戒



姚樂怡獲未婚夫送上類吻，笑容滿面，還大曬右手的求婚鑽戒(圖)。

姚樂怡仍未結婚，只能作狀派利是。記者李慶全

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 姚樂怡與未婚夫吳俊匡將結束8年愛情長跑，婚期定於今年4月26日舉行。前晚二人穿上婚紗禮服公布喜訊，拍照時一對準新人有求必應，準新郎親吻準新娘。樂怡更大曬求婚鑽戒，表現恩愛得如老夫老妻般。

樂怡透露未婚夫求婚經過，她指去年6月到日本為獎門人特輯拍外景時，其未婚夫與一位懂日文的友人飛到日本，特別送她一部平板電腦並播放片給她看，其好友立刻對她舉相機不停拍照，但竟然是手震震，她就發現男友在遠處偷窺，之後男友走近她跪地獻花，播着的正是男友為砌出「I Love You, Will You Marry Me」的字句而四出街頭尋找材料的片段，令樂怡非常感動，不過又覺得

他有點「蝦碌」。

計劃造人 否認已懷孕

見樂怡手上戴上求婚鑽戒，然而她不想透露戒指有多少卡，她笑說：「其實幾多卡都不重要，還是在乎那一份心意！」談到婚宴會以哪類形式舉行?樂怡表示其實也未曾決定，初步估計會擺35至40圍酒席，暫定姊妹團有鐵腳余詩曼、關寶慧及梁靖琪，亦已經獲好友張學潤介紹婚紗贊助，並於4月到日本拍婚紗照，希望能拍到有櫻花的靚景。

至於好友文頌嫻搶先做3月新娘，樂怡笑着表示真的意想不到，因大家都互說要門快嫁得出，且她是計劃得更早的一個，樂怡表示亦有生育計劃，卻不一定趕生龍B，但最希望是先生個女兒，將來能替她扮靚靚，她又澄清之前謠傳她懷孕，其實是她吃多了發胖，連男友的爺爺誤當成真空歡喜一場。樂怡笑指由於男友是圍村人，傳統是生得愈多愈好，還好男友有堂兄弟妹個個都有小孩子，其家族才沒給她壓力一定要生好多個。

楊天命教路田雞 龍年把握機會接北方大財



香港文匯報訊 新年伊始，有線娛樂台推出《龍年行運秘笈》，玄學家楊天命師傅(見圖)及主持劉明軒最近更帶同賀年禮物登堂入室拜年兼睇風水，今晚播出是到田啟文

(田雞)自置的太古城向海單位睇風水。田雞最關心是太太的健康，楊師傅拆解田雞家中的病位，並提醒他避開病星的方法。楊師傅和劉明軒稱讚田雞寓所的裝修簡約清麗，田雞即自嘲道：「全部也是太太的主意，我只是租客，負責交租。」田雞即表示太太在2011年健康出現了問題，他很想知道怎樣可以令太太保持身體健康。楊師傅指出他家中的病星在梳化位和餐枱;田雞緊張追問可以怎樣化解，楊師傅着他不要打開靠近梳化的窗戶，也不要餐枱打邊爐，以免加劇病氣流動。楊師傅還提醒田雞要注意心臟問題，因他耳

珠有紋。創意爆棚的田雞也很關心自己的事業發展，楊師傅着他不用擔心，因為他的事業線很靚，長做長有，而且財位在他的睡房，靠牆位是吸財位，而床邊位則是搵錢位，意味由田雞來搵錢，太太則吸他的財。楊師傅還提示田雞於2012年將有大財從北方來，田雞說：「真係有嘢傾緊，希望傾得成。」楊師傅說：「唔駛擔心，一定傾得成!你一定要把握這個機會。」心多多的田雞問師傅他應否做生意?師傅即提醒他：「你很聰明，但諗頭太多，唔得專心，其實你行緊貴人運，所以做生意也應與人夾份，當個細股東最好。」

鄭欣宜 澳門登台掘金

香港文匯報訊 (記者 凡文) 鄭欣宜(Joyce)、許廷鏗(Alfred)、吳若希(Jinny)及樂瞳早前接受無綫訪問時齊齊學做新春福袋。4人分成兩組比賽，鬥誰的福袋更獨特漂亮，他們各施奇謀獻技，製作過程甚為搞笑，並以福袋祝大家「代代平安」，取其好意頭。4人均表示已為身邊的同事準備好開工利是，希望今年大家都利利是是，開心過龍年。

新年前推出了第2張個人大碟的Alfred表示2月初將舉行簽唱會，

但日前竟「打敗仗」染上感冒，所以問到龍年的願望，Alfred直言最重要的還是身體健康，盡快康復面對學業及工作。至於Joyce明日將首次到澳門一賭場登台獻唱，為新一年賺第一桶金，Joyce希望今年名利雙收!新年期間，Jinny指自己回鄉探親，還被指派代表吳氏宗親去上頭柱香，感到榮幸。樂瞳則稱過年期間每天都在吃各種不同的糕點，如年糕、馬蹄糕、韓國炒年糕、蘿蔔糕及眉豆糕等，笑說藉此希望今年人氣及參演劇集的收視都高高。



(右起)欣宜、Alfred、Jinny及樂瞳展示親手做的福袋。

陳詩慧 姜麗文 捨舊迎新 盼闖新路向



(左起)Lesley和Eva讚香港過年氣氛濃厚。

陳詩慧(Eva)與姜麗文(Lesley)去年離開TVB，轉投新公司。踏入龍年，二人均期望轉投新公司下有新路向、新希望。Eva於TVB已工作了6至7年，她坦言毅然離開工作了已一段頗長時間的TVB，為的都是尋求突破。「始終在TVB已工作咗一段時間，希望有新的發展，這段時間亦都感謝TVB的栽培。」

至於曾與親生哥哥姜文杰(Benji)兄妹檔自資出唱片的Lesley，表示與哥哥商量過後，決定有機會也要向外闖一闖，故轉投了新公司。Lesley直言此舉亦得到父親秦沛的大力支持，家人的鼓勵成Lesley背後的強大後盾，令她對未來前路更有信心。「我真的很喜歡唱歌，雖然知道獨立歌手路難行，但我絕不輕易放棄。」要向夢想進發，少不免也需要有金錢上的支援，這就是現實，所以Lesley盼望今年能多接工作。「我希望賺來的金錢用來搞音樂、拍MV，因為始終為派台歌拍MV也需要資金。」

對於龍年的工作大計，Eva就直言除會拍劇外，對音樂一向抱有熱誠的她當然不會放棄與音樂有關的事業。「我今年會想再以唱作人的身份再推出CD，我相當熱愛唱歌，想再一次

投入幕前。」

重視新年傳統習俗

新春佳節，Eva與Lesley這兩名從外國回來的「鬼妹仔」原來十分重視中國這個傳統大節。Eva指她十分喜歡香港新年的濃厚氣氛，而她自認非常傳統。「新年的所有傳統習俗，我會跟到足，例如在大年初一不要洗頭、掃地及買鞋等。」一於寧可信其有，不可信其無。

Lesley亦透露每年的春節都會與家人一起製作蘿蔔糕、煎餃子、寫揮春，以及一大班親戚玩魚蝦蟹等遊戲。Lesley笑開口說道：「我亦會到叔叔及嬸嬸家作客，嬸嬸整的野食如煎堆等都非常好食。」採訪當日，面對眼前的賀年佳餚，兩人即表現得非常雀躍，大快朵頤。



(左起)Lesley和Eva面對整齊賀年佳餚，忍不住大快朵頤。

採訪：植毅儀
攝影：黃偉邦
服裝：旋轉木馬(花園街152號)
化妝：Johnathan Yung
髮型：Dickson Tang @Hair Corner(姜麗文)、Cliff Lam @Beijing(陳詩慧)
場地：海洋公園